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Το νέο τεύχος του Περιοδικού “Ψυχής Δρόμοι”
/ Πεμπτουσία
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Κυκλοφόρησε πρόσφατα το νέο τεύχος (10ο) του περιοδικού συνάντησης των 
ψυχολογικών επιστημών με την πίστη ΨΥΧΗΣ ΔΡΟΜΟΙ. Το «Ψυχής Δρόμοι» είναι 
μία εξαμηνιαία έκδοση με στόχο την ανάπτυξη της σχέσης και τον διάλογο των 
Ψυχολογικών Eπιστημών με την Θεολογία και την Θρησκευτικότητα.
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Στα Περιεχόμενα του τεύχους περιλαμβάνονται:

Λεωφόροι:
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-π. Αθανασίου Παραβάντσου, Όταν γραφόταν ιστορία: οι επιστολές μεταξύ 
Σίγκμουντ Φρόυντ καί πάστορα Όσκαρ Πφίστερ
-Christopher Cook, Η πίστη του ψυχίατρου
-Γρηγόρη Βασιλειάδη, Από τον φόβο στην αποκατάσταση της αγάπης
-Ettore Perrella, Ψυχανάλυση, θεωρία της επιστήμης και Γρηγόριος Παλαμάς (β’ 
και γ΄μέρος)
-Ιωάννη Ζώη, Είναι η θρησκευτικότητα έμφυτη στον άνθρωπο;

Μονοπάτια:
-Χρυσούλας Ψύρρα, Συγχωρητική συμπεριφορά και ψυχική υγεία στους εφήβους:  
στάσεις και εμπειρίες μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
-π. Χρυσοστόμου Τύμπα, Ἄγχος καὶ ψυχολογικὸ τραῦμα στὴν ἐφηβικὴ ἡλικία. Ὁ 
ρόλος τῶν κοινωνικῶν δικτύων

Πεζόδρομοι:
-Εκπομπή για την ομοφυλοφιλία. Συζητούν οι Kevin Allen, Philip Mamalakis, και 
Andrew Williams.

Ξέφωτα:
-Παναγιώτας Μάμα, Ψυχολογία-Ψυχιατρική και Πίστη-Θεολογία: Ποια σχέση έχουν 
μεταξύ τους και πώς συνεργάζονται;
-Μαρίας Γεωργακοπούλου, Φορέας HIV: Από την «ανακοίνωση» στην «κοινωνία»

Αυλές:
-π. Charles Joiner, Αναπτύσσοντας την συνείδηση του παιδιού
-π. Σπυρίδωνα Τσιμούρη, Σκέψεις για τους νέους και την κατήχηση στην Εκκλησία 
σήμερα

Σταυροδρόμια:
-Ειδήσεις, χρονικά, δραστηριότητες

Γέφυρες:
-Περίπτωση 25: Εκτρώσεις εν ψυχρώ (Σάββας Σαββόπουλος- π. Πέτρος Μαριάτος)
-Περίπτωση 26: Ψυχιατρικό ή δαιμονικό; (Παναγιώτης Γρηγορίου- π. Κυριακός 
Τσουρός)
-Περίπτωση 27: Η περί το όνομα έρις (Μενέλαος Κανάκης- π. Δημήτριος 
Παπαχαντζής)

Πλατείες:

Albert Jordy Raboteau-, A Sorrowful Joy (Bill Long)



Τσβετάν Τοντόροφ-, Απέναντι στο ακραίο (π. Βασίλειος Θερμός)

Σκοπός του περιοδικού είναι η προώθηση της σκέψης και της έρευνας, ο διάλογος 
των ανθρώπων που υπηρετούν τους δύο χώρους και η αμοιβαία ευαισθητοποίησή 
τους, η εκπαίδευση σε ευαισθησίες και δεξιότητες. Με επιστημονικά άρθρα 
Ελλήνων και ξένων ερευνητών θα επιχειρήσει να φανερώσει το ευρύ πεδίο 
συνάντησης των δύο αυτών χώρων, να προωθήσει τη συνεργασία τους και την 
αλληλεπίδρασή τους. Μέσα από τα θέματά του, επιδιώκεται η άντληση και από 
πρόσφατο στοχασμό και από σημαντικά έργα του παρελθόντος τα οποία είχαν 
παραμείνει άγνωστα στον τόπο μας. Φιλοξενούνται οι προβληματισμοί τόσο των 
ορθόδοξων θεολόγων και κλινικών, όσο και των άλλων χριστιανών που 
προηγήθηκαν κατά πολύ ως προς τη συνάντησή τους με τις ψυχολογικές 
επιστήμες.
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